

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

26-летний швейцарец стал владельцем Diners Club | Un suisse de 26 ans est devenu propriétaire du Diners Club

Автор: Людмила Клот, [Цюрих](#), 09.08.2010.



Уроженец Цюриха, молодой предприниматель Патрик Лиотар Вогт приобрел у американского банка Citibank швейцарское и германское отделения фирмы, выпускающей кредитные карты Diners Club.

|

Un suisse de 26 ans est devenu propriétaire du Diners Club

Эту информацию подтвердил газете «TagesAnzeiger» президент наблюдательного

совета Diners-Club Антони Хеблиг, принявший непосредственное участие в оформлении сделки. Сумма ее не указывается. Но известно, что в дальнейшем 26-летний предприниматель станет владельцем карт Diners Club и в Австрии.

«Я еще подростком мечтал владеть фирмой, выпускающей кредитные карты, и знал наизусть номера на кредитках моего отца», - признался сам Лиотар Вогт. Интересно, что 26-летний владелец Diners Club в Швейцарии до сих пор живет у родителей. Не с целью экономии – он вырос в богатом цюрихском квартале Штефа, а образование получил на берегу Женевского озера, в престижной школе [Institut Le Rosey](#) – а потому, что, много времени проводя в поездках, любит возвращаться в родительский дом.

По словам молодого бизнесмена, он «ненавидит каникулы на пляже» и считает, что жить на родительские деньги после того, как семья уже подарила прекрасное детство и дала возможность получить образование, должно быть стыдно. В 24 года он заработал, создав «The World's Finest Clubs» - члены его, представители «золотой молодежи», могут посещать 60 самых престижныхочных клубов, ресторанов и отелей мира. Членские взносы составляют 3000 франков в год.



Патрик Лиотар Вогт

В возрасте 25 лет Патрик Лиотар Вогт совершил другую интересную сделку: он выкупил у продюсеров из Голливуда, братьев Боба и Харви Вайнштейнов, их часть акций социального сайта для миллионеров «A small world». Эта интернет-сеть действует по принципу «Facebook», только зарегистрироваться здесь могут лишь очень богатые и знаменитые люди, причем строго по рекомендациям «одноклассников». В Швейцарии этот закрытый VIP-сайт насчитывает 12 860 членов.

В прошлом году – еще одна выгодная инвестиция в медицинской области. Будучи племянником одного из бывших шефов концерна Nestlé, Патрика Лиотара Вогта, молодой предприниматель вложил деньги в производство гигиенического и дезинфицирующего геля Silkmed Sanitizer, который в момент вспышки свиного гриппа оказался очень востребован и принес миллионные доходы.

Карта Diners Club стала первой кредитной картой, которая появилась, в 1957 году, в Швейцарии. Первоначально она создавалась для оплаты в ресторанах. Этим объясняется и название компании, которое можно перевести на русский язык как «Клуб ресторанных завсегдатаев». Идея создания Diners Club родилась в 1949 году, когда американский бизнесмен Франк Макнамара, глава Hamilton Credit Corporation, ужинал со своими друзьями Альфредом Блумингдэйлом, внуком основателя знаменитого магазина Bloomingdale's, и адвокатом Ральфом Снайдером в нью-йоркском ресторане. Окончив ужин, Франк намеревался заплатить за еду, но... в кошельке миллиона не оказалось достаточно наличных. Ему пришлось позвонить жене и просить ее срочно привезти ему денег. После этого инцидента Макнамара поклялся, что подобная ситуация с ним никогда больше не повторится. Так он додумался до абсолютно новой идеи - кредитки, которая использовалась бы не одним магазином (собственные кредитные линии отрывали в то время уже многие магазины), а разными торговыми учреждениями.

Первые карты Diners Club были выпущены в 1950 году, их получили двести человек,

по преимуществу друзей и знакомых владельцев компании. Карты принимались в 14-ти нью-йоркских ресторанах. Они печатались на прямоугольнике плотной бумаги со списком всех 14 ресторанов на оборотной стороне. Сегодня у карты 13 миллионов коммерческих партнеров, принимающих ее во всем мире.

Восемь лет спустя «Клуб ресторанных завсегдатаев» завоевал и рынок Швейцарии. А в 2006 году фирма построила в Рапперсвиле каток «Diners Club Arena». Штаб-квартира фирмы разместится на двух верхних этажах башни Swisscom в Рапперсвилле, здесь будут работать 40 сотрудников. Под руководством Лиотара Вогта предприятие будет заниматься исключительно выдачей и обслуживанием кредитных карт. Обладатели кредитных карт Diners Club также могут по льготным ценам взять напрокат автомобиль.

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/news/10292>